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A BEDNAR törölte a hagyománnyá vált szántóföldi 
bemutatóját erre az évre 
A BEDNAR Field Day nagyon népszerű a Bednar technológia rajongóinak körében, és kiváló 
hírnévvel rendelkezik. Ezt az eseményen növekvő részvétele bizonyítja. A 7. BEDNAR Field Day-en 
több mint 2217 látogató vett részt a világ minden tájáról. Tekintettel a jelenlegi helyzetre - az új 
típusú koronavírus (más néven SARS CoV-2) elterjedésére Csehország területén – nem fogjuk 
megtartani a 8. BEDNAR szántóföldi napot. Örülünk, ha hűséges maradsz a BEDNAR mezőgazdasági 
gépekhez, és várjuk, hogy találkozhassunk egy másik rendezvényen, amint a helyzet megengedi.   

A BEDNAR FIELD DAY története 
 A BEDNAR az elmúlt évben 8 nagy szántóföldi napot szervezett Csehországban és Morvaországban. A 
szántóföldi napokat többnyire a ZS Sloveč, a.s. és a Rostěnice, a.s. tulajdonában lévő földeken 
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tartották. Ezek a cégek olyan vállalkozások, amelyek főleg BENDAR gépeket használnak technológiai 
vonalaiknál. A látogatók a BEDNAR munkagépeken kívül, John Deere traktorokat és betakarítás utáni GSI 
termékeket is megtekinthettek, amelyeket a BEDNAR Farm Technology részleg prezentált. 

Az utolsó két szántóföldi napot a BEDNARa ZS Sloveč, a.s. földjein rendezte. Rekordszámú részvétel volt 
mindkét rendezvényen. A 2017. évi szántóföldi napon 2098 látogató vett részt, és 35 BEDNAR gép volt kiállítva. 
Két évvel később az eseményen 2217 látogató vett részt, akik megismerkedhettek 31 BEDNAR géppel. 

A BEDNAR szántóföldi napokon a látogatók nemcsak modern gépeket, hanem innovatív technológiákat is 
láthattak a talajműveléshez, a műtrágyázáshoz és a vetéshez. Mindezt egy nap és egy helyen.                           A 

BEDNAR Field Day jövője a következő években 

Tekintettel a COVID-19 járvánnyal kapcsolatos jelenlegi helyzetre, a BEDNAR több kisebb helyi szántóföldi 
napot szervez. A társaság elsősorban a kereskedők és szerviztechnikusok hálózatának képzésére összpontosít. 
Az események nem lesznek hozzáférhetők a nagyközönség számára, csak a meghívott vendégek számára. 
 
A BEDNAR arra törekszik, hogy a Field Days-t rendszeresen megtartsa az egész világon. Tavaly, 2020-ban két 
ilyen szántóföldi napot szerveztek, az egyiket Csehországban, a másikat Lengyelországban. Fokozatosan kell 
követni a hasonló országos napokat más országokban. 

A BEDNAR a progresszív mezőgazdasági technológia gyártója 
A társaság a talajművelés, a vetés, a műtrágyázás és a szármaradvány kezelés gépeire szakosodott. A 
Társaság szoros együttműködése a mezőgazdasági vállalkozásokkal az egyik leginnovatívabb 
mezőgazdasági gépgyártóvá teszi, amely magas hozzáadott értékű gépeket fejleszt és gyárt a 
végfelhasználók számára. További információ a BEDNAR-ról a következő címen érhető el: 
https://www.bednar.com/.  
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